
Všeobecné praktické opatrenia pre obyvateľov mesta 

 
 

Vážení obyvatelia, usilujeme sa čo najviac zamedziť osobné kontakty spôsobujúce šírenie 

nákazy a preto vás prosíme o prečítanie nasledovných opatrení a praktických informácií.  

 

 BUĎTE DOMA – žiadame všetkých občanov, aby čo najviac času trávili doma a svoje 

domy a byty opúšťali len v nevyhnutných prípadoch (nákupy potravín, liekov a 

drogérie, cesta do práce...)  

 

 Do obchodov, lekární, autobusov a úradov vstupujte len s ochranným rúškom alebo 

inou ochranou nosa a úst (šály, šatky, bavlnené látky a pod.). nákazu koronavírusom 

šírite aj bez toho, aby ste mali symptómy a prikrytie dolnej časti tváre akýmkoľvek 

spôsobom toto riziko čiastočne znižuje. Ak čakáte v rade, dodržujte odstupy aspoň 2m.  

 

 Pri platení čo najviac využívajte bezhotovostné platby. 

 

 DBAJTE NA ZVÝŠENÚ HYGIENU – dôkladne si umývajte ruky mydlom alebo 

dezinfekčným mydlom, používajte dezinfekčné gély na ruky a dbajte tiež na 

dezinfekciu mobilov, klávesníc, kľučiek a pod.  

 

 Snažte sa nezdružovať vo väčších skupinách osôb, zbytočne nenavštevovať starých 

rodičov okrem nutných nákupov potravín, liekov a nevyhnutnej zdravotnej 

starostlivosti.  

 

 Dajte si pozor na podvodníkov, ktorý sa snažia dostať do bytu pod zámienkou 

vykonania testu na COVID-19. Je to podvod. Pokiaľ máte cestovateľskú 

anamnézu alebo ste boli v kontakte s takou osobou alebo vykazujete príznaky 

ochorenia kontaktujte svojho obvodného lekára. A ten vás o vykonaní testu bude 

podrobne informovať.  

 

 Ďalej sledujte všetky celoštátne médiá ale i webové stránky mesta, Mobilný Rozhlas, 

Facebookovú stránku mesta, ktoré denne aktualizujeme. Do pozornosti dávame i  

webové stránky Úradu verejného zdravotníctva a Ministerstva vnútra. 

 

 

 

Ďakujeme všetkým občanom za rešpektovanie všetkých opatrení a dodržiavanie 

pokynov, i všetkým tým, ktorá sa snažia akoukoľvek formou pomáhať. 

 

Veríme, že dodržiavaním opatrení, spoločne prispejeme k čo najmiernejšiemu priebehu 

pandémie v našom meste. 

 

 


